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	 « Minden esemény


	
		Ez az esemény elmúlt.
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					Jelentkezés

 

„Az ügyfelek azért mennek hozzád, mert te vagy a szakember, megbíznak benned és megbíznak a szakértelmedben és tudásodban. Ezzel a bizalommal nem szabad visszaélni, mert könnyen elvész és nehéz visszaszerezni.”



Tudtad, hogy szélvédőcsere után kalibrálni kell a mögötte elhelyezett kamerákat?

Ismered ezeket a rövidítéseket: TSR, ACC, ITS, BSD, DDS vagy a LIDAR ?

és tudod, hogyan kell diagnosztizálni és kalibrálni a betűk mögött rejlő rendszereket?

A munkád során bármikor találkozhatsz velük!



Ez a Tanfolyam nem neked való, amennyiben mindent tudsz a különböző ADAS rendszerekről, de ha úgy érzed, hogy vannak még fehér foltok a tudásodban, akkor gyere el hozzánk, szánj rá egy napot az életedből és szerezd meg azt a tudást az ADAS rendszerekről, amire egy jó szakembernek ma mindenképp szüksége van!



Mikor és hol lesz erre lehetőséged?

Legközelebbi ADAS Tanfolyam időpontja:

2023. Október 27. (Péntek) 9:00-16:30

A résztvevők aktivitásától és a felmerülő kérdésektől függően a tanfolyam befejezése elhúzódhat. Addig nem megyünk haza amíg minden kérdést nem tisztázunk.

A tanfolyam tananyaga az olasz Texa cég által összeállított tematika alapján került kialakításra.

A tanfolyam helyszíne:

GarAgent AH Kft oktató terme (1116 Budapest Kondorosi út 2/a)



Miről is szól ez a képzés?

A tanfolyam alapvető célja, hogy a résztvevők teljes körű tudást szerezzenek az ADAS rendszerekről, megismerjék a különböző fajta ADAS (vezető támogató) rendszerek működési logikáját, a mindennapokban is használható elméleti és gyakorlati tudást szerezzenek ezeknek a rendszereknek a diagnosztizálásában, kalibrálásában megismerkedjenek a különböző járműgyártók specifikus megoldásaival.

Főbb témák, melyeket átveszünk:

	A kalibrálás két fő fajtája, az egyes rendszerek felépítése, működési módjaik, valamint jogi hátterük az Európai Unióban.
	A kamerák és radarok kalibrálási eljárásai, a rendszerek vizsgálata diagnosztikai műszerrel, személy- és tehergépjármű kategóriában egyaránt.
	A különféle gyártó specifikus rendszerek és azok jellemzői: VW, Fiat, Citroen, Mercedes, Volvo, Peugeot, Renault, BMW, Opel, Toyota, stb.
	A leggyakoribb hibák, amelyek problémát okozhatnak a kalibrálások során. -> A hibák feltárásához mutatunk egy olyan módszert amivel a legkönnyebben beazonosíthatod a problémát.




Ez a tudás csak nálunk érhető el magyar nyelven.

A tanfolyamon a Texa diagnosztikai eszközeit használjuk az oktatás során, de az átadott információ nem Texa specifikus, hanem egy univerzálisan használható tudás.

Természetesen amennyiben valaki érdeklődik a termékeink iránt nem fogjuk elzavarni, sőt a legjobb tudásunk szerint fogjuk kiszolgálni.



Létezik valamilyen tankönyv?

Igen. Minden résztvevő kap egy magyar nyelvű tankönyvet, amely tartalmazza a teljes tananyagot, részletes leírásokkal és ábrákkal, így a tanfolyamon elhangzott információkat később is bármikor felelevenítheted.

A Tankönyv néhány oldalas demóját itt letöltheted és a tartalomjegyzékben megnézheted a teljes tematikát.



Mit kapsz ezen a tanfolyamon?

A tanfolyam során elsősorban egy jól hasznosítható tudást kapsz.

A tudás pedig magabiztosságot ad neked a különféle vezetés támogató rendszerekkel kapcsolatos feladatok elvégzésében.

A résztvevők képesek lesznek biztonsággal és korrekt módon elvégezni az ADAS rendszer különböző elemeivel kapcsolatos diagnosztikai és javítási feladatokat.



Mennyibe is kerül a tanfolyam?

Az SzGK ADAS Szakmai tanfolyam díja: 82.500 Ft + Áfa, az ár tartalmazza a tankönyv árát is.

Ha már rendelkezel a GarAgent Kft-nél regisztrált Texa ADAS csomaggal, akkor a tanfolyam díjából 50% kedvezményt adunk.

A tanfolyam árának 100%-a levásárolható új Texa ADAS csomag megrendelése esetén.



Mit tartalmaz még az ár:

	A képzés ára tartalmazza a meleg ebédet, szünetekben kávé, tea, ásványvíz, üdítők korlátlan fogyasztását, illetve sós és édes sütemények választékát.
	Biztosítjuk a szükséges felszerelést jegyzeteléshez.
	Ismétlő ár fejében a jövőben akárhányszor megismételheted a tanfolyamot.(Az ismétlő ár jelenleg 60.500 Ft+ ÁFA.)
	Kapsz egy vásárlási kupont amit a tanfolyamot követő 2 hónapban új Texa ADAS rendszer vásárlása során felhasználhatsz.
	A Tanfolyamot követően bármilyen kommunikációs eszközön keresztül – telefon, e-mail, levél – a rendelkezésedre állunk a kapott tréning anyagával kapcsolatban, és a lehető leghamarabb válaszolunk a kérdéseidre.




Ne halogasd tovább, jelentkezz most:

1. Kattints a lenti „Jelentkezés” gombra, és töltsd ki az űrlapot!

2. Ezután felvesszük veled a kapcsolatot telefonon, és egyeztetjük az adatokat, válaszolunk a felmerülő kérdéseidre.

3. E-mailben díjbekérő levelet küldünk Neked.

4. Amikor utalásod megérkezett hozzánk elküldjük Neked a számlát.

5. A képzés előtt néhány nappal e-mailben meghívólevelet küldünk minden szükséges információval.

 

Jelentkezés
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